Phòng Giáo dục và Đào tạo .....
Đề khảo sát chất lượng Học kì 1
Năm học 2024 - 2025
Bài thi môn: Toán lớp 5
Thời gian làm bài: 40 phút
(nâng cao - Đề 3)
[bookmark: _nx25mwwb4c4x]Phần I. Trắc nghiệm (4 điểm)
Hãy khoanh tròn vào chữ cái đặt trước câu trả lời đúng :
Câu 1: (0,5 điểm) Phép chia nào đúng:
A. 302,934 : 100 = 30293,4
B. 302,934 : 100 = 3029,34
C. 302,934 : 100 = 30,2934
D. 302,934 : 100 = 3,02934
Câu 2: (0,5 điểm) Tính kết quả theo cách rút gọn: [image: Đề thi Toán lớp 5 Học kì 1 có đáp án (nâng cao - Đề 3)]
[image: Đề thi Toán lớp 5 Học kì 1 có đáp án (nâng cao - Đề 3)]
Câu 3: (1điểm) Tuổi con kém tuổi cha 30 tuổi, biết tuổi cha gồm bao nhiêu tuần thì tuổi con gồm bấy nhiêu ngày. Tuổi của cha là:
A. 35 	B. 45
C. 37 	D. 41
Câu 4: (1 điểm) An và Bình có tất cả 68 viên bi. Nếu An cho Bình 7 viên bi thì Bình sẽ nhiều hơn An 2 viên bi. Số bi của An là
A. 56 	B. 40
C. 42 	D. 50
Câu 5: (0,5 điểm) Biết [image: Đề thi Toán lớp 5 Học kì 1 có đáp án (nâng cao - Đề 3)] của một số là 24. Số phải tìm là :
A. 12 	B. 9,6
C. 60 	D. 48
Câu 6: (0,5 điểm) Tính giá trị biểu thức: 58 + 534,5 : 5 - 12,4 x 2
A. 212,2 	B.247
C. 1401 	D. 140,1
[bookmark: _plciwoadr559]Phần II. Tự luận (6 điểm)
Câu 1: (2 điểm) Đặt tính rồi tính :
a) 265,6 - 96
b) 786 + 76,9
c) 45,8 x 5,7
d) 99,06 : 38,3
Câu 2: (1 điểm) Tìm Y biết: Y + Y : 0,5 + Y : 0,25 + Y : 0,125 = 15
Câu 3:(2 điểm) Một người bán một số cam như sau: lần đầu bán [image: Đề thi Toán lớp 5 Học kì 1 có đáp án (nâng cao - Đề 3)] tổng số cam và thêm 1 quả, lần thứ 2 bán [image: Đề thi Toán lớp 5 Học kì 1 có đáp án (nâng cao - Đề 3)] số cam còn lại và thêm 1 quả, lần thứ 3 bán [image: Đề thi Toán lớp 5 Học kì 1 có đáp án (nâng cao - Đề 3)] số cam còn lại sau lần 2 và thêm 1 quả, cuối cùng còn lại 10 quả. Hỏi người đó có tất cả bao nhiêu quả cam?
Câu 4: (1 điểm) Tính biểu thức sau một cách hợp lí nhất:
[image: Đề thi Toán lớp 5 Học kì 1 có đáp án (nâng cao - Đề 3)]
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